



从10月28日22点起,南京长江大桥将进行为期27个月封闭维修,长江大桥过江车辆将分流到其他过江通道。对于住在桥北的居民,尤其每天需要驾车从长江大桥过江的驾驶人来说,大桥封闭后到底怎么走,如何规划线路才能避堵成为了最为关心的问题。昨天,南京交警九大队针对大桥封闭后桥北居民的出行,发布了交通分流疏导方案,给你规划行车线路提前支招。

通讯员 杨凯 现代快报/ZAKER南京记者 王瑞

大桥封闭后,桥北居民出行看这里

交警九大队昨天发布交通分流疏导方案,为你规划行车线路

堵

扬子江隧道日均车流将超10万辆

现代快报记者采访中获悉,目前长江大桥的日均车流量约8.5万辆左右,周末超过9万辆。一旦大桥封闭,这意味着从长江大桥通行的车辆,将改由扬子江隧道、长江隧道通行。

据目前预计,此前由长江大桥通行的车辆,绝大部分将改由扬子江隧道过江。而扬子江隧道当初设计的最高流量为8万辆/天,目前日均车流量在5万辆左右。也就是说,大桥封闭后,预计该隧道的日均车流量将达到10万辆左右,势必会造成扬子江隧道交通拥堵。与此同时,隧道内交通突发情况较多,难以掌控。

疏

尽量从江北大道、沿山大道通行

为此,南京交警九大队为确保长江大桥封闭期间,桥北道路交通正常通行,专门就大桥车辆分流制定了交通疏导方案,引导市民安全通行。

市民驾车尽量从沿山大道、江北大道通行,避开浦珠北路、浦珠中路。一旦过江车积压到浦珠中路以后,大队将在浦珠北路柳洲北路路口,对车辆实施分流,引导车流往江北大道通行。而一旦江北大道同样出现拥堵,那么将继续引导车流从向阳路通往沿山大道通行。

3条断头路打通

为了完善桥北地区路网结构,交管部门还对重点路段路口实行改造,打通了三条断头路,提高路网通行效率。具体如下:

打通浦洲路与浦泗路立交约200米路段连接线,使浦洲路车辆不再通过泰冯路绕行,提高浦洲路交通辐射能力;

打通纬八路与江北大道的连接,将该片区车辆引导到纬八路——江北大道通行,减少柳洲东路、泰山新村路口的车流量;

打通姜圩埂路,使浦厂路至珍珠街完成连接。

沿山大道

沿山大道路幅较宽,通行车流较少,这条路在大桥封闭期间分流线路上,通行的车流也相对较少。交管部门建议安徽方向过来的车辆,可从浦泗路——经星火路——沿山大道——往扬子江隧道、长江隧道、南京三桥过江。

分流引导 多路段设置交通引导指示牌

为了引导车辆尽量避堵通行,现代快报记者从南京交警九大队获悉,目前大队已经制作了多个交通引导标志牌,将于近期陆续安装到位。

在江北外围高速、国道设置通往二桥、三桥、四桥的“长江大桥封闭维修,请从二桥(三桥、四桥)过江”交通引导标志。

在浦泗路来宁方向增设引导标志,将车辆引向星火路——沿山大道——扬子江隧道,或往南经长江隧道、南京三桥过江。

在星火路、东大路、柳洲北路、浦珠北路等桥北各主干道路口增设落地交通分流引导标志,将车辆引向江北大道、沿山大道。



江北大道

江北大道作为江北连接南北的主干道,连接了苏北、六合、大厂地区。虽然江北大道是城市快速路,不过目前日均流量就非常大,因此如果过江车辆全部集中从江北大道前往过江通道,势必会造成该路段拥堵。

浦珠北路、浦珠中路

目前,浦珠北路、浦珠中路每天早晚高峰就已经出现了交通拥堵的情况。大桥封闭以后,上述路段作为桥北居民出行的主要道路,同时也是前往浦口码头的必经之路,势必会造成该路段交通拥堵。

相关新闻

南京长江大桥再发招标 南北桥头堡及雕塑 下月开始修缮

快报讯(记者 李娜)现代快报记者从江苏省交通厅网站获悉,昨天南京长江大桥维修改造工程开启第三轮招标。公告内容显示,本次招标项目共设一个标段,即E1标段,招标范围为南北岸大小桥头堡建筑(外立面)、大小堡雕塑、全桥人行道栏杆、44#—45#墩间建筑、工字堡建筑等的文物保护和加固、修缮工作。

按照公告内容,在正式开始对公路桥正桥桥面,引桥T梁及双曲拱加固前,目前的桥头建筑(包括大小堡、桥头平台、雕塑)将最先被加固修缮,相关工程计划从下个月开始,计划竣工时间为2018年9月。

根据此次招标公告的内容,长江大桥南北堡和雕塑加固修缮将从下月开始,桥面上相关拆除工作完成的节点是今年的12月10日。由于人行道栏杆的安装工作安排在全面铺装完成后一个月内才能进行,所以工期相对较长,计划为从2016年11月至2018年9月30日。

出行提醒 尽量乘坐公共交通出行

目前南京长江大桥由北向南方向车流早高峰,主要集中在早上7点至8点半之间。晚高峰则主要集中在下午4点半至6点半。交管部门建议广大桥北居民,尽可能避开早晚高峰,提前或者推迟出行。

与此同时,为了提高公共交通的通行效率,有关部门在江山路和浦珠北路、浦珠中路都设置了公交车专用道。对此,交管部门建议广大市民尽量少开车或者不开车,目前浦口码头、地铁已经增加了班次,市民最好乘坐公共交通出行。